

洛报发行人风采系列报道

# 李爱景 只要有责任心就一定行



李爱景为订户送上当天晚报。

在洛报集团当了快5年的发行员,高新中心的李爱景从没请过假,即使在送报时腿上摔了一个大包行动不便,她也是一瘸一拐地挨家挨

户送报纸,李爱景说这是一个发行员的责任心,正是因为这份责任心,她得到了领导的认可、订户的喜爱。现在,她早已完成了2012年《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》的征订任务,成为了高新中心最“牛”的投递员。

问及为什么能取得这么好的成绩。李爱景的回答很简单:只要有责任心,就一定行!在李爱景负责的片区村民眼中,李爱景是个名副其实的热心人,帮订户买土特产,买蔬菜种子,捎化肥,费老劲给订户找熬中药的引子,好事做了一箩筐,但她从来都不求回报,让人想不找她订报都难。

李爱景肯吃苦。今年,她所负责的投递区域大部分都进入了城中村改造的范围。7月以来,村民们开始四处搬迁。拆迁后,车子骑不成,她就走着去送报,这条街过不去,她就多绕点路。9月连降大雨,乡村道路泥泞难走,但她还是用塑料布把报纸包好,冒雨出发,有一个订户见到她浑身衣服都淋透了,但报纸未见一点湿处,就感动地说:“就冲你这种精神,无论我搬到哪儿都找你订报。”人心换人心,正是这种为订户负责、为工作负责的态度,让不少搬迁订户在安顿好后,主动打来电话,找她续订2012年的报纸。

## 看名模 赏美景 全家一起过十一

国庆期间,万众瞩目的第十九届世界顶尖超级模特大赛河南赛区复赛将在本报读者旅游基地——三门峡渑池县仰韶大峡谷风景区举行。

世界顶尖超级模特大赛被全球公认为是最具权威性的超级模特赛事,在世界范围内,每年有50多个国家的代理选出该国美丽时尚的佼佼者参加世界决赛。

十一期间“超模”选手将在仰韶大峡谷进行参观、摄影、采风、走秀、才艺表演等活动,并与游客共度篝火晚会,景区热烈欢迎本报读者持读者旅游卡自驾前往游玩观摩。



## 想恋爱 就来洛报牵手吧

牵手吧是洛阳市最值得信赖、最具权威的媒体婚恋机构,一对一的相亲介绍服务确保成功,杜绝婚托,助你尽快步入婚姻殿堂。

女会员小李,45岁,1.65M,国企干部,优雅知性,诚觅46岁~52岁综合素质高的男士。男会员小梁,44岁,1.79M,事业单位领导,帅气稳重,诚觅36岁以下的气质型女士。

有意者请拨打牵手热线,将有专业红娘为你免费牵线搭桥!

牵手热线: 63256577



## 阿新奶业系列报道之四

# 创新无止境



新产品研发代表着一个企业的实力,只有创新意识强的企业才能不断发展壮大,超越自己。阿新奶业拥有较强的产品研发能力,研发人员始终保持着创新激情,创新能力始终走在同行前列。

近几年,公司相继开发了无糖酸牛奶、蜂蜜酸牛奶、老酸奶、酸奶酪等产品,产品一经上市,便受到消费者的欢迎。

无糖酸牛奶主要是为糖尿病及便秘患者设计开发的产品,未添加蔗糖,能有效避免血糖的升高,最适合糖尿病患者饮用;而且无糖酸牛奶含有多种酶,能促进肠道蠕动,从而起到预防、治疗便秘的作用。

蜂蜜酸牛奶以牛奶、蜂蜜为主要原料,具有蜂蜜和牛奶的双重营养保健作用。蜂蜜自

古以来就是营养保健美容食品,对肝脏、肠胃等都有良好的保健作用;酸奶中的乳酸菌能抑制有害菌对肠道的人侵,保护肝脏和大脑,有防止衰老、抗癌、提升人体免疫力的功效。

老酸奶一经推出就受到消费者的推崇,精美的包装,古色古香的设计,以纯天然原奶精心酿制,采用丹麦益生菌低温长时间发酵工艺。和其它酸奶不同的是,它是用勺子挖着吃的酸牛奶,浓郁的奶香,爽滑的口感,风味别具一格。

酸奶酪是奶制品中的高端产品,采用传统工艺将100%纯鲜牛奶中的水分蒸发掉40%以上,使每百克牛奶中蛋白质含量达4克以上,原汁原味、无任何添加剂的阿新酸奶酪散发天然的奶香及古朴的韵味,营养加倍、超值享受,有“浓缩的牛奶”之美誉。

《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户参与旅游专列可享受超值优惠

# “《洛阳晚报》发行号”旅游专列火热报名中!

名额有限 欲报从速.....



《西游记》全书一睹呀山



水韵茶乡—南湾湖

## 订2012年《洛阳晚报》送

- ★ 驻马店 信阳 专列四日游
- ★ 发车时间: 10月3日
- ★ 收费标准 非订户: 538元/人
- ★ 订户: 488元/人 (凭读者旅游专列优惠卡)
- ★ 车体: 车体为旅游专列常用车体

- ① 价值168元体检卡一张
- ② 价值200元仰韶大峡谷景区门票 (可免3人门票)
- ③ 价值300元法律服务卡
- ④ 价值150元南湾湖、嵯峨山景区读者旅游专列优惠卡

- ⑤ 价值100元全家福摄影卡
- ⑥ 尊享购买冠生园蛋糕七折优惠
- ⑦ 尊享7元洗车、检测免费、工时免费服务
- ⑧ 价值20元圆形 双层手提饭盒一个

您算算,花168元得938元的礼品和一份报纸是不是很划算?您想想,咱洛阳人是不是要多看看咱洛阳的事,多读读咱洛阳的报?

报名电话: 66778866 63232365 63232782 地址: 洛阳日报报业集团定鼎路办公区3号楼310室 新闻旅行社(也可到各读者服务中心报名)